

温县县委常委会(扩大)会议召开

传达学习习近平总书记重要讲话精神 研究部署近期重点工作

本报讯 7月23日上午,温县县委书记杨磊主持召开县委常委会(扩大)会议。该县领导卢继成、李怀琛、陈宁、李琳、史玉龙、谷九江、李小咪、王斌、璩敬东等出席会议。

会议传达学习了习近平总书记在出席十三届全国人大五次会议解放军和武警部队代表团全体会议上的重要讲话精神,省委、市委主要领导指示批示精神,

省、市防汛视频调度会议精神,河南省委常委、省纪委书记、省监委主任曲孝丽在全省巡察村(社区)工作推进会议上的讲话精

神;研究讨论了《中共温县县委党的建设工作领导小组2022年工作要点(审议稿)》《中共温县县委落实全面从严治党主体责任2022年任务安排(审议稿)》《关于2021年度温县党建及经济社会发展考核评价情况的通报(审议稿)》。

就贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,杨磊强调,要深入领会精神,各级各部门要认真学习领会习近平总书记重要讲话精

神,自觉增强抓好新时代党管武装工作的政治自觉,以实际行动推动党管武装工作有效落实。要

聚焦能力提升。要积极参与地方建设,进一步提升综合应急救援、应急处置能力,在助力推动全县“守底线、促发展”中发挥更大作用。要深化军民融合。各

级各部门要以争创“双拥”模范县为目标,改进完善服务保障体

系,全力做好拥军优属工作,依

法保障好军队建设、军事行动和

军人合法权益,全面开创温县军

民融合发展的好局面。

就贯彻落实好省委、市委主

要领导指示批示精神,杨磊要

求,各级各部门要深入学习领会

上级领导指示批示精神,结合

“能力作风建设年”活动,抓实抓细各项工作,特别是在防疫、防汛、信访稳定等守底线工作中,要进一步压紧压实各方责任,把

各项工作任务落实到岗、具体到人,确保全县社会大局和谐稳定。

就贯彻落实好省、市防汛视

频调度会议精神,杨磊强调,各

级各部门要认真梳理总结省、市

会议精神和有关要求,加强与上

级部门沟通对接,明确分工、各

司其职、通力协作,确保各项防

汛措施落实、落细。要统筹好发

展与安全,围绕重点领域、重点

行业、重要时期,压紧压实各方

安全责任,切实防范化解安全生

产领域各类风险隐患,坚决守住

安全底线。

就贯彻落实好曲孝丽在全省巡察村(社区)工作推进会议上的讲话精神,杨磊要求,县委巡察办和各巡察组要结合最新部署要求,加强督促指导,全面彻底整改存在问题,涉及相关部门和

领导要积极配合社保基金专项巡

视工作,积极主动对接,做好后

勤保障工作。

会议还研究讨论了其他事项。

(王欣 张娇)

“金牌和事佬”善解百姓忧

温县招贤乡调解员白云峰的“政法老兵调解室”三年共接访1216人次,调解成功率95%;办理上级交办信访件46件,回复率达100%。“无惧家长里短、明辨是非非,把法治精神化繁为简,成就了‘金牌’调解员的典范。”这是该乡群众对他的评价。

“金牌和事佬”的含金有多足?群众的鉴定最准。

“政法老兵调解室”的墙上挂满了群众送来的锦旗,其中一面是西招贤村王某香送来的。王某香的丈夫在受雇于一公司加工麦子时摔伤脑干出血,她多次找公司讨要说法,但双方赔偿金额无法统一,后王某香在村干部建议下请求白云峰调解。

西招贤村党支部书记牛立新说:“这场半年多都没解决的跨辖区人身损害赔偿纠纷,老白仅用10天时间就解决了!”

白云峰每年接受法律咨询和调处各种矛盾纠纷都在600件以上,调处率达99%。尽管才3年时间,他俨然已成为含金量十足的“金牌和事佬”。

“金牌和事佬”的品牌有多亮?

群众的感受最深。白云峰跑了七八趟后才见到对方当事人。河西村低保户孟某平说:“老白在调查中得知分包商也欠了我的钱。在过年期间多次和对方协调,也帮我要回了多年的工资。当时我身患重病急需用钱,是他帮我们家要回了救命的钱!”

家长里短,他手牵手拉平;是非曲直,他心贴心理清。不求厚报的白云峰以“金牌”的口碑赢得了群众的尊重。

“金牌和事佬”的声誉有多暖?

群众的感受最深。

西霞院水利工程沿线占地赔偿款纠纷涉及招贤乡5个村数百户村民,西霞村党支部书记王康说:“当时群众都想不通,为什么这个征地赔偿和棚改征迁区别那么大?老白入村召集群众向大家释法析理:土地所有权是村集体的,农户只有耕种权。据《农村土地承包经营权证》显示,农户使用期限到2028年9月止。而工程赔偿款是永久性占地的补偿款,显然失地户所领补偿只能享受从现在占地到2028年9月经营期满为止。在老白的苦口婆心讲解下,群众终于明白了这个理儿。”

法理情兼容,疏调息并举。“政法老兵调解室”,是白云峰化解群众内心郁积的阵地,“金牌和事佬”是群众赋予白云峰的最高荣誉。崔新娟



7月21日,在温县第三实验小学,小学生在进行篮球训练。暑假期间,温县暑期职工子女爱心托管服务在温县第三实验小学启动。该校开设体育、音乐、美术、手工、太极拳等社团,安排教师参与假期辅导和特长培训,以丰富孩子们的暑期生活,同时也帮助一些职工家长减轻暑期带娃的压力。
徐宏星 摄

2022年7月28日 星期四

新闻热线:8797000 | 编辑:韩 飞 | 校对:王以振 | 组版:张 震

A04 | 马村区新闻



无限魅力江东城 东部崛起看马村



马村区领导开展八一慰问活动

本报讯 7月27日上午,在第95个建军节即将来临之际,马村区委书记师少辉带队,分别到焦作军分区、汽车团、武警焦作支队、焦作市消防救援支队、区人武部和马村区消防救援大队走访慰问,为人民子弟兵和消防指战员送去党和政府的关心及问候,感谢他们为马村区经济发展、社会稳定作出的积极贡献。

区委副书书记、区长王婧,区领导康春生、张文靖、申松奇、王峰、李国栋、侯新保、邱华东、卢利周等参加慰问。

在马村区消防救援大队,师少辉一行同在场的消防指战员亲切握手,对他们去年以来在抢险救援、处置突发事件、维护人民群众生命健康安全和经济社会发展大局中作出的突出贡献表示感谢。他表示,当前正值防汛关键时期,广大消防指战员要继续发扬特别能战斗、特别能吃苦、特别能奉献的精神,忠实践行习近平总书记重要训词精神,不断提升应急救援能力水平,为维护全区社会大局稳定和人民群众生命财产安全作出新的更大贡献。

在汽车团、武警焦作支队和焦作市消防救援支队,师少辉一行与部队官兵进行亲切交谈,详细了解部队建设情况和官兵生活工作情况,并致以节日的问候。

师少辉说,感谢部队在去年防汛期间为马村区作出的突出贡献,在关键时刻对马村施以援手,马村人民不会忘记这份深厚情谊。近年来,马村区发展蒸蒸日上,今年1~6月份,全区固定资产投资同比增长11.8%,居全市第一

位;一般公共预算收入同比增长7.5%,居全市第三位。这些成绩的取得,离不开各部队的大力支持,也希望部队继续发扬优良传统,一如既往地参与和支持地方建设,为马村区经济社会发展鼓劲加油,共同谱写军民融合发展的新篇章。

在焦作军分区,师少辉一行与焦作军分区副司令员王志敏等亲切座谈。王志敏对过去一年马村区所取得的成绩表示祝贺,感谢马村区委、区政府及全区人民对部队及国防建设的大力支持和帮助,并表示将一如既往地关心和支持马村区的建设和发展。

师少辉对焦作军分区多年来对马村区经济社会发展提供的支持与帮助表示感谢。他表示,马村区历来重视国防武装工作,在市委、市政府的坚强领导下,在焦作军分区的大力支持下,持续加强国防宣传和动员、民兵点训等基础性工作,区人武部在支持地方建设、全区防疫、防汛等工作中作出了大量卓有成效的工作。下一步,马村区将继续坚定不移地支持国防和军队建设,支持人民武装工作,在全社会营造关心国防、支持军队、崇尚军人的浓厚氛围。

在马村区人武部,师少辉表示,今年年初以来,武装工作围绕全区中心工作,特别是围绕打造“一极、两城、三基地”,积极发挥武装工作优势,在应急防汛、增进军民、军政团结,促进军地共同发展等方面贡献了力量。希望区人武部立足国防动员工作新形势、新变化,站位中心,凝聚带领全区基干民兵和基层武装力量,认真做好应急防汛、国防动员、征兵等各项工作,充分发挥武装干部闻令而动、来之能战、战之必胜的优良传统,为推进强军伟大事业、地方经济社会高质量发展作出新的更大贡献。

“授课内容丰富,讲解深入浅出、全面细致,我们收获良多。”参加培训班的区政协委员纷纷表示。他们将以此次学习培训活动为契机,按照“懂政协、会协商、善议政”的要求,更好地履行职责,做一名有担当、有作为的政协委员,为马村区经济社会高质量发展贡献政协力量。(夏鹏宇 韩迎 李冠男)

而动、来之能战、战之必胜的优良传统,为推进强军伟大事业、地方经济社会高质量发展作出新的更大贡献。

随后,师少辉和王婧分别带队走访慰问了优抚对象和退役军人,为他们送去党和政府的关怀及节日的祝福。区领导张文靖、申松奇、王峰、李国栋、侯新保、邱华东、石记红、卢利周等参加慰问。

师少辉一行先后到演马街道白寨村、陆村,分别慰问退役军人娄彦军和复员军人范玉勤,向他们致以节日的问候,并送上慰问金和慰问品,感谢他们为国家作出的贡献。

师少辉强调,退役军人是党和国家的宝贵财富,各有关部门要始终把他们的冷暖放在心上、抓在手上,认真落实各项优抚政策,做细做实各项服务保障工作,用心用情用力解决退役军人“急难愁盼”问题,让他们切实感受到党和政府的关怀及温暖,进一步增强他们的荣誉感和自豪感。同时,也希望广大退役军人始终不忘初心、永葆军人本色,传承优良作风,为马村区经济社会发展多作贡献。

王婧一行先后到马村街道白庄翠苑南区、玉泉南区和待王街道王庄村,分别慰问烈士子女张小青、复员军人樊贵忠、退役军人原小孬,为他们送去党和政府的亲切关怀,感谢他们为国防事业和军队建设作出的无私奉献,并向他们致以节日的问候和崇高的敬意。她叮嘱街道和相关部门要多关心优抚对象的家庭老人,以更贴心的服务做好拥军优属各项工作,确保他们的生活幸福安康。(孙洁 马莹洁)

马村区新任政协委员接受培训

本报讯 主讲人全神贯注,娓娓道来;与会人员认真聆听,用心领会……为进一步提高政协委员的履职能力,帮助新任政协委员明确肩负的责任和履职要求,近日,马村区举办了新任政协委员培训班,全体政协委员参加了培训。

此次培训结合新任委员的特点,邀请市政

的理论和业务知识、开阔其眼界和视野,也为政协委员履职进一步明确了方向,令与会委员们获益匪浅。

“授课内容丰富,讲解深入浅出、全面细致,我们收获良多。”参加培训班的区政协委员纷纷表示。他们将以此次学习培训活动为契机,按照“懂政协、会协商、善议政”的要求,更好地履行职责,做一名有担当、有作为的政协委员,为马村区经济社会高质量发展贡献政协力量。(夏鹏宇 韩迎 李冠男)

温县县委统一战线工作领导小组(扩大)会议召开

本报讯 7月20日上午,温县县委书记杨磊主持召开县委统一战线工作领导小组(扩大)会议。该县县委常委、统战部长璩敬东,副县长张大卫等出席会议。

会议听取了该县县委统一战线工作领导小组部分成员单位以及全县统一战线工作情况的汇报。

杨磊强调,要提高政治站位,加强党的建设。全县各级各部门要进一步深化对新时代统一战线工作重要性的认识,认真学习贯彻《中国共产党统一战线工作条例》,不断凝聚共识、凝聚人心、凝聚力量,为推进经济社会高质量发展贡献力量。要发挥统一战线优势,围绕迎接党的二十大召开这条主线,组织开展好系列宣传活动,大力营造喜迎二十大、开启新征程的浓厚氛围。要围绕中心工作,服务发展大局。要加强与各民主党派、工商联、无党派人士的对接联系,积极为他们参政议政搭建平台。要积极参与“万人助企”活动,帮助民营企业纾困解难,推动民营经济发展新局面作出应有贡献。

(黄福兴 白靖杰)

温县住建局举办专题讲座 提高能力素质

本报讯 近段时间,温县住建局连续三次邀请老党员干部、知名作家、省报特约记者任怀江老师,为该局党员干部讲授时事政治和社会热点知识,住建系统150余人聆听了讲座。

这次集中中学政治、悟时事讲座,旨在落实市、县扎实推进“能力作风建设年”活动,激励住建系统干部职工进一步提升政治站位、增强政治意识、强化责任担当、加强团队

(马娟)

马村时政

科学规划添引擎

●7月22日,马村区召开物流规划汇报会。区委书记师少辉,区委副书记、区长王婧,区领导侯新保、董岩、石记红、杨卫霞、卢小成等参加捐赠仪式。

捐赠仪式现场,师少辉接受了河南省慈善总会超仪捐赠牌,感谢他们的慷慨捐赠

和对马村区的关心支持。

王少华表示,医疗卫生事业是民生事业。此次捐赠,是为提高基层医院医疗服务水平贡献一分力量。希望捐赠的设备尽快安装调试,早日发挥作用,同时在运用中,给予困难群众和残疾人更多优惠政策。

下一步,他们将与马村区持续加强联系,为该区发展提供力所能及的支持和帮助。

(马莹洁)

学深悟透抓落实

●7月22日,马村区政府常务会议召开,研究部署当前重点工作。该区区委副书记、区长王婧主持会议并讲话;区领导王峰、李亚明、刘小虎、董岩、石记红、卢利周、樊志强、刘平安等参加会议;杨卫霞、王剑、赵力等列席会议。

王婧强调,各级各部门要深入学习领会,准确把握习近平总书记在中央全面深化改革委员会第二十六次会议上的重要讲话精神实质,要完善数据基础制度,落实国家行政区划政策,深化科技人才评价改革,严格落实属地管理责任。要坚定信心、保持清醒,切实增强经济促增长的责任感,奋战三季度,确保全年红;要稳中求进、晋位争先,持续推进全区经济社会高质量发展;要全力以赴抓招商,聚焦招商重点,优化招商方式,以全力拼抢跑出项目招引“加速度”;要统筹兼顾,守住底线,不断筑牢经济社会高质量发展的安全屏障。

会议听取了起草情况的汇报。

会议要求,要认真学习《马村区贯彻落实国务院安委会全面加强安全生产“十五条硬措施”的实施意见(讨论稿)》《马村区安全生产职责清单(讨论稿)》;要抓好落实,进一步把安全生产工作职责压实细。

(马莹洁)